
Lot No John Goodwin Auction Results 18/10/19 Sold Price

1 ENAMELLED SIGN PRATTS ETHYL PETROL WITH ETHYL 5/28 270

2

ENAMELLED SIGN 60INS. X 18 INS. CADBURY CHOCOLATES 

MADE IN BOURNVILLE 180

3

ENAMEL ADVERTISING SIGN NEWTON MOTOR OIL APPROX. 30 

INS. X 20 INS. 450

4

ENAMELLED SIGN LUBRICINE, THE SUPER LUBRICATING OIL 

SOLD HERE APPROX. 24 INS. X 18 INS. 200

5

ENAMEL ADVERTISING SIGN OVAL ESSO ETHYL APPROX. 33 INS. 

X 24 INS 250

6

OLD ROAD SIGN DUAL CARRIAGEWAY KEEP LEFT OF ISLANDS 

APPROX. 30 INS. X 17 INS 50

7

ENAMEL ADVERTISING SIGN MICHELIN APPROX. 24 INS X 32 

INS. - MICHELIN MAN AND WHEEL 220

8 A  MICHELIN MAN 75

9

ENAMEL ADVERTISING SIGN APPROX. 24 INS IN DIAMETER 

LUCAS BATTERIES ON EXTENDED CREDIT TERMS, A RARE 

PICTORIAL SIGN 230

10

MOTORING INTEREST, VEHICLE TESTING STATION SIGN, 

APPROVED BY THE MINISTRY OF TRANSPORT 55

11 OLD ROAD SIGN CATTLE 40

12 VINTAGE PETROL CAN 1942 WITH CROWS FOOT 10

13

VINTAGE PETROL CANS : SHELL MOTOR SPIRIT AND SHELL MEX 

/ BP 25

14 TWO VINTAGE PETROL CANS PRATTS A/F AND ESSO 10

15

VINTAGE PETROL CAN SHELL AVIATION SPIRIT R/PT AND SHELL 

MOTOR SPIRIT 35

16 VINTAGE OIL CAN MORRIS SHREWSBURY 30

17

TWO VINTAGE OIL CANS SHELL ANTI FREEZE & A RED QUART 

SHELL JUG 35

18

WAKEFIELD CASTROL BEDFORD GEAR OIL CAN AND OIL BOTTLE 

PLUS 3 REPRO JUGS 85

19 TWO VINTAGE OIL BOTTLES MOBIL OIL AND SHELL X100 60

20

VINTAGE LAMP, A JOSEPH LUCAS LTD BRASS CARBIDE LAMP 

CALCIA CLUB 25

21

BOX OF VINTAGE CAR ITEMS INC BULBS, AUTOMOBILE CLUB 

MAGAZINES 1905 RAFA BADGE 10

22

MOTORING INTEREST, 3 OIL CANS INC BRAIMES, AND OLDER 

MOTORING BOOKS 10

23

MOTORING BADGES  INC : OCTAGON MG CLUB, AUTO CLUB 

FIRENZIE, USA, AA, ROLLS ROYCE OWNERS CLUB, RAC BELGIQUE 55

25

MGA BOOK, MG MIDGET SOUTH EASTERN FINECAST 1/24 KIT 

ETC 10

26 CASTROL AGRICASTROL OIL CAN AND ANOTHER 10

27 PRATTS AND WIMPY PETROL CANS 50

28 GERRY CAN, TWO FILLER CANS AND AN AMMUNITION BOX 10

29 PAIR OF JAGUAR KNOCK ON KNOCK OFF WHEEL HUB CAPS 15

32

2 BOXES OF ASSORTED CAR BOOKS, MIXED TITLES AND 

PUBLISHERS, INC. 1960 MOTOR CARS REMEMBERED 40

33 BOX OF MOTORING BOOKS 5



34 MOTOR MAGAZINES, EARLY EDITIONS C. 1949-1960 ERA 20

35

MOTOR SPORT MAGAZINES 1950-1963 AND AUTO SPORT 

MAGAZINES C.1958 10

37

BOOKS FOR BIKE, BUS CARS, MAPS AND EPHEMERA, 

MOTORCYCLE MAY 1958 MAGAZINE, INC F/E MOTOR RACING 

RT HON EARL HOWE - SEELEY 10

38

CLASSIC MOTORING BOOK ' THE HISTORY OF ERA LTD ' LIMITED 

EDITION PUBLICATION. 80

39

INTERESTING COLLECTION OF BADGES, MOSTLY MOTORING 

RELATED OLD TAX DISC HOLDER ETC 40

40 ROAD AND BIKE BOUND MAGAZINES VOLS 1-7 10

41 PIRELLI CALENDARS 1997 & 2000 5

43

DAIMLER COMMERCIAL VEHICLE BOUND SALE BOOKLET INC 

ROADLINER & FLEETLINE, DUCKHAMS PLASTIC OIL JUG, 

AUTOCAR MAGAZINE 18/10/35 15

44 3 GRADUATED ESSO JUGS 20

45 4 OLD PETROL CANS INC SHELL 40

47 TIN ADVERTISING SIGN CHAMPION APPROX. 36 INS. X 15 INS. 45

48 GAYFEED PARA FEED CAN 5

49

6 MOUNTED AEC COACH AND LORRY TRIANGULAR BADGES ON 

A MOUNTED DISPLAY BOARD 70

50 LARGE BOX OF DOMETO BUILDING BRICKS AND BLOCKS 10

51

VULCAN SEWING MACHINE, SIMILAR, JOKARI, JETEX 50, PAX 

MODEL PLANE AND TWO CARD CORONATION COACHES IN CUT 

OUT FORM 20

53

QTY OF LOOSE LEGO, VARIOUS JIGSAWS ( NOT CHECKED), PIP 

SQUEAK AND WILFRED, CHAD VALLEY THE MAD TEA PARTY, 

VICTORY QUEEN MARY, CHESS AND DRAUGHTS SETS 25

54

TWO REPRO OXO POSTERS : RE LION OXO FOR WINTER 

WARMTH AND ON A PLANE BY ITS OWN 10

55

MIXED BRITAINS, ANIMALS, SOLDIERS, MILITARY PERSONNEL, 

ALL PLAY WORN 60

56

TRIANG LORRY MIXED TIN PLATE, CONSTRUCTOR, MISC. 

MECCANNO 35

57

SUBBUTEO, 11 TEAMS PLUS WORLD CUP GOALS, FA CUP, 

EUROPEAN COMPETITION CUP, LOG BOOK ETC 100

58

BOXED JR 21 TOY LADY PENELOPE CAR FAB1 PLUS BURAGO 

MERCEDES SSK 45

59 LINKA SYSTEM 5

60

TRIANG EXPRESS TINPLATE PULL ALONG MODEL RAILWAY 

ENGINE AND A CHILDS ROCKING HORSE 25

61

COMIC INTEREST, A GOOD SIZED COLLECTION OF BEANO AND 

DANDY ANNUALS T/W A QTY OF BEANO COMICS AND BUBBLE 

PACKED WRAPPED TOYS INC. WINDUP DENNIS & GNASHER 30

62

DEL PRADO COLLECTION OF 100 MEDIEVAL WARRIORS MOSTLY 

IN ORIGINAL PACKS OR BLISTER PACKS WITH BOOKLETS 200

63

A VERY GOOD SELECTION OF DEL PRADO OSPREY PUBLISHING 

MILITARY COLLECTORS FIGURES 100+ AND BOOKLETS OF THE 

RANGES COMPRISING MEN AT WAR IN THE 20C., CALVERY OF 

THE NAPOLEONIC WAR AND MEDIEVAL WARRIORS 110



64

A GOOD QUANTITY OF ACTION MAN AND SIMILAR 

CHARACTERS, MEN, ACCESSORIES ETC 120

65 BOXED 1953 CORONATION COACH A/F 5

66 BRITAINS DIECAST, MOSTLY OF AN AGRICULTURAL BIAS, U/B 120

67

QTY OF VICTORY AND OTHER JIGSAW PUZZLES INC CHAD 

VALLEY APPROX. 50 25

68 WOODEN PULL ALONG CHILDS RAILWAY ENGINE 30

69 TESCO BOXED CONSTRUCTOR SET & MINI COOPER CHASE 10

70 LINEMAN IMITATION WALKING DOG MADE IN HONG KONG 5

71

MODEL WOODEN BOAT 42 INCH MODEL RIVER CRUISER GIRL 

HANNAH. A NICE MODEL IN NEED OF A DRY DOCK 20

72 MERRYTHOUGHT DOG, OLD BEAR & A STRAW FILLED PANDA 100

73 OLD VINTAGE TEDDY BEAR 450

74 OLD CHILDS FARM 5

75 RS MEDIA  BATTERY OPERATED TRANSFORMER CHARACTER 10

76

SCALEXTRIC - 2 BOXED C265 STANDARD CONTROLLERS AND 2 

U/B 5

77

BRITAINS ETC ACCESSORIES INC VARIOUS BRIDGES, 2 WELLS 

WITH BRACKETS, PUMP 30

78

W H BRITAINS TWO SOLDIER MODELS : 8260 MAC DONALD 

CLANSMAN & 8263 MAC GREGOR CLANSMAN 15

79 PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : SS9 PINKY X2 25

80 PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : SS9 PINKY X2 20

81 PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : COWBOY AND COW GIRL 25

82 PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : SS9 PINKY AND LESLIE 20

83

PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : SS1 DUTCH BOY AND 

YOUNG LADY POSSIBLY CINDERELLA 20

84 PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : SS4 TYROLEAN BOY X2 20

85 PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : 2 MODERN GIRLS 20

86 PELHAM PUPPETS A THUNDERBIRD TB1 VIRGIL, BOXED 20

87 PELHAM PUPPETS SM3 FARMER, BOXED 10

88

PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : SS7 FRITZI AND SM2 

WITCH 20

89

PELHAM PUPPETS 2 BOXED PUPPETS : CINDERELLA AND 

MINSTRAL 30

90 PELHAM PUPPET BOXED A2 HORSE 15

91 PELHAM PUPPET TRUMPET NODDY BOXED 20

92 PELHAM PUPPETS CAT X2, A5 FOAL, PINKY 40

93

EARLY BOXED PELHAM PUPPET A GIRL BUT IN A MR TURNIP 

BOX 15

94 EARLY BOXED PELHAM PUPPET WITH A CONSTABLE 35

95 AN EARLY PELHAM PUPPET IN BLUE GREY BOXES - WITCH 25

96

UNBOXED PELHAM PUPPETS INC WEST INDIAN, JUNIOR 

CONTROL MOTHER 1920'S, SL BIMBO WITH BEAD NECK 20

97 UNBOXED PELHAM PUPPETS : CINDERELLA AND PINOCCHIO 25

98 PELHAM PUPPET WOMBLE  WITH CAP BUNGO 10

99

A GOOD SELECTION OF 6 OLD BLOCK JIGSAWS, SOME 

VICTORIAN,, PUZZLES GAMES ETC 30

100

LARGE SCALE WOODEN MODEL OF A SUPERMARNE SPITFIRE, 

MOTORISED BUT IN NEED OF REPAIR AND RESTORATION 35



101

MECCANO SET E IN WOODEN CASE WITH QTY OF TRAYS OF 

MECCANO IN DIFFERENT COLOURS 55

102 QTY OF MECCANO BITS AND VARIOUS LEAD SOLDIERS ETC 20

103 BRITAINS 155MM GUN IN BOX 50

104

TINPLATE TRACTOR, HEAVY RED TRACTOR, FORD 4600 

TRACTOR, MISC. PLOUGHS 40

105 JAPANESE TIN PLATE BATTERY OPERATED CAR, C1960S 5

106 19 BOXED YESTERYEAR MODELS, ALL STRAW BOXED 20

107

EARLY LARGE SCALE TRIANG LORRY CHASSIS WITH BALSA FLAT 

BED IN NEED OF SPARES OR REPAIR 5

108

CORGI GUY ARAB 97205 BOURNEMOUTH LIVERY, 97185 GREY 

GREEN AEC REGAL, 97187 AEC REGAL HANSON ALL BOXED 10

109

CORGI DIE CAST COMPRISING OXFORD DENNIS TRIDENT UK BUS 

2015, CORGI CC06101 RT, METROBUS, CORGI B TYPE AND 2 

OTHERS 20

110 10 BOXED ASSORTED VANGUARD MODELS 40

112

CORGI AVIATION : 3 BOXED 47304 THE DAMBUSTERS SPECIAL 

EDITION LANCASTER MODELS 40

113

CORGI AVIATION : BOXED MODELS 47301 BBMF LANCASTER, 

47302 COASTAL COMMAND, 47403 LANCASTRIAN, 47401 

CANADIAN LANCASTER 25

114 CORGI TANKS BOXED : X3 FROM THE FALL OF GERMANY SERIES 35

115

HACKETTE WOODEN MODEL WARSHIP COLLECTORS SERIES 

HMS HOOD, A WEEKLY MAGAZINE WITH A BUILD IT YOUR SELF 

KIT 100

116 CORGI BOXED 1:72 CATALINER, SOME BOX DAMAGE TO SIDE 55

117

1 ATLAS MODELS DIE CAST WARSHIP BOXED MODELS, & 

VARIOUS ATLAS & OTHER BADGES 25

118

CORGI 41 1902 STATE LANDAU COACH, BOX DAMAGED T/W 

QTY CORONATION AND OTHER NEWSPAPERS OF HISTORIC 

EVENTS 5

119 7 CORGI CLASSIC BOXED BUSES 20

120

CORGI 471 SJ ROUTEMASTER, CORGI JUNIORS WHIZZWHEELS 

64, STOBART, MAJORETTE, JOHN DAY MARCH 761 20

121

CORGI DIECAST BOXED MODELS 19201 FIRE, 19901 BRS, 04415 

STOBART, C27 FIRE, 97101 SCILLY ISLANDS OB, T/W U/B BILLY 

SMARTS LORRY & GREY CARS BEDFORD OB COACH 45

122

MATCHBOX YESTERYEAR BOXED Y-10 1928 MERCEDES, Y-16 

1904 SPYKER BOXED T/W 10 U/B EARLY YESTERYEARS 15

123 CORGI, LLEDO & SOLIDO BOXED & UNBOXED MODELS 15

124

CORGI BOXED MODELS 806 MERCEDES 300SC, 804 JAGUAR 

XK120, 811 1954 MERCEDES 300 SL 15

125

CORGI BOXED CC06202, CC060201 AMBULANCE, 2 SUPER 

HAULIERS & A TAXI 25

126

LLEDO DAYS GONE, 15 TRIPLE PACKS AND 6 MILITARY 

PRESENTATION PACKS 45

127

CORGI, 10 BOXED MODELS INC VOLVO BUS, PLAXTONS, 

APPLEBYS, METROBUS ETC 15

128

14 RED BOXED MODELS OF YESTERYEAR, 3 BUBBLE 

YESTERYEARS AND A SPECIAL EDITION YSH2 186 BUS 25



129 23 BOXED MODELS OF YESTERYEARS ALL IN STRAW BOXES 15

130 LLEDO DAYS GONE APPROX. 40 BOXED EARLY RELEASE MODELS 25

132 40 BOXED LLEDO DAYS GONE DIE CAST 30

133

DAYS GONE 17 LATER BOXED MODELS MAINLY RED / BLUE 

BOXED MODELS 20

135

TRACKSIDE BOXED MODELS 4 SPECIAL PACKS AND OTHER 

TRACKSIDE MODELS 50

136

SOLIDO LONDON BUSES, LT LONDON COUNTRY, SOUTHERN 

VECTIS, JOEL COMPACT VOLVO & NGL MERCEDES 30

137 SELECTION OF 17 TRACKSIDE BOXED MODELS 55

138 CORGI, 7 BOXED OB BUSES 15

140

CORGI BOXED 31005, SHELL BP TANKER, CC11702 GUY, 10TH 

ANNIVERSARY 97916 SCARAB, 18601 BEDFORD KM 45

141 9 EFE EARLY BOXED LORRIES 20

142

MIXED DIECAST, 6 BOXED CLASSIC CARS, TEXACO LORRIES, AND 

OTHER SUNDRY DIECAST 10

143 MIXED DIECAST, SAICO X2 CARS, ERTL X 2 ETC 35

144

CORGI 5 'PLASTIC' BOXED MODELS INC B TYPE BUS, MINOR 

VAN, THORNEYCROFT ETC 5

145

CORGI LATER CHIPPERFIELDS CIRCUS BOXED  INC : 96905 

BEDFORD, 97896 AEC POLE TRUCK, 97886 SCAMMEL, 17801 

SCAMMEL 45

146

CORGI LATER CHIPPERFIELDS CIRCUS BOXED 14201 FODEN, 

31902 FODEN & TRAILER ELEPHANT TRUCK, 97957 ERF, 97915 

SCAMMELL 55

147

RADIO CONTROLLED LARGE EDDIE STOBART SCANIA TRUCK  

AND Q QTY OF CLASSIC TRUCK MAGAZINES 10

148

FRANKLIN MINT BOXED HARLEY DAVIDSON SOFT TAIL 

MOTORCYCLE 45

149 JOEL 4 BOXED MINIATURE COMPACT MODELS 25

150

 DIECAST INC DINKY VANS BROOK BOND, DUNLOP & ESSO, T/W 

CORGI BOXED 302 HILLMAN HUNTER. BOX WORN 55

151 TRAY OF MIXED DIECAST, LORRIES AND CORGI RACING CARS 50

152 SUNDRY MATCHBOX CARS AND LORRIES 10

153

A TRAY OF GOOD MAINLY U/B DIECAST INC. BURAGO JAGUAR, 

CORGI JAGUAR E TYPE, FORDS, DINKY RACING CARS 234, 23F, 

239, 181, 'GOLD' 237 AND OTHER DIECAST 45

154 12 CORGI OOC BUSES & COACHES ALL BOXED MODELS 25

155

LEYLAND ROYAL TIGER 34901, BARTON SET, ISLAND 

TRANSPORT, YELLOWAY, COVERNS 10

156

CORGI 6 BOXED MODELS LEYLAND TIGER 97211, 97213 RED 

AND WHITE, 97210 MAYPOLE, 97145 BURLINGHAM, 98161 

REGAL EASTERN COUNTIES, 98162 WALLACE ARNOLD 40

157

CORGI 5 X BOXED MODELS 33501 LEYLAND GUIDE FRIDAY, 

91919 PLAXTONS, 91847 METROBUS, 91915 MRW TELLBUS, 

97065 STAGE COACH, 97190 AEC 15

158

CORGI 5 BOXED MODELS BEDFORD OB GREY GREEN 

EDINBURGH, 97101SCILLY ISLES, 97821 DAIMLER, 96983 AEC 25

159

30 EARLY LLEDO BOXED MODELS INC SHOWMANS AND 

HAMLEYS SETS 25



160 VANGUARDS X 6 ( 1 U/B) MOSTLY BROWN & CREAM BOXES 45

161

10 DAYS GONE TRACKSIDE ARTIC / TRAILER MODELS T/W 2 

OTHER TRACKSIDES 50

162 APPROX. 40 LLEDO BOXED LATER EDITION MODELS 25

163 12 EFE EARLY BOXED LORRY MODELS 15

168

CORGI HEAVY HAULAGE SET 31007 ANNIS AND ANOTHER BUT 

WITH OUT LOAD, BOTH BOXED 30

169 CORGI HEAVY HAULAGE 17601 HILLS AND BOTLEY SET 30

170

CORGI 31010 HEAVY HAULAGE SHORT BROS SET & 17002 

HEAVY HAULAGE SHUNTER BROS LTD 40

171

CORGI 18001 ECONOFREIGHT HEAVY TRANSPORT LTD, 

SCAMMELL CONSTRUCTOR 45

172

CORGI BOXED 47301 BBMF RAF LANCASTER BOXED, U/D 

MOSQUITO, CORGI CS90026 REMBERANCE OF THE SOMME 

SET, TWO M&S PLANES 15

173

CORGI, VINTAGE GLORY FOWLER TITAN, 2 TANKS, BOXED 

PEUGEOT 206 AND OTHER DIECAST 20

174

CORGI BOXED 20201 AEC MACKINTOSH, STOBART VEHICLES 

97369 AEC, 31701 FODEN & VARIOUS VANS 25

175 DINKY TOYS 9 UN-BOXED MILITARY VEHICLES 55

176

TINPLATE MEDIUM TANK M98, GAMA TINPLATE TANK, LONE 

STAR AND OTHER DIECAST MAKES OF GUNS 55

177

BRITAINS AND SIMILAR METAL SOLDIERS, T/W PLASTIC 

SOLDIERS 50

178

TRIANG MINIC RED DELIVERY VAN, BLUE & RED LORRY, AND A 

LARGER TINPLATE CAR 45

179

DINKY TOYS, 18 EARLY VANS, PETROL TANKERS, BUSES COACH 

AND ASSORTED CARS 75

180

CRAIG TOYS BOXED WOODEN BOAT KIT PART MADE AND A 

BRITAINS FINEST BOXED ELECTRA SPEED BOAT 55

181

MECCANO BOXED SET 7 ( NOT CHECKED) WITH GEARS OUTFIT, 

5A BOX AND A BOXED ELECTRIC MOTOR E202 AND T20 

TRANSFORMER 45

182

CORGI DIECAST ‘PLASTIC CASED’ MODERN TRUCKS SERIES 

LEYLAND DAF 85 SERIES AND A ERF EC SERIES MODEL 25

183

CORGI DIE CAST EDDIE STOBART MODES, MOSTLY BOXED, 8 X 

SMALLER VANS 61203 X8 THE MOTORING MEMORIES 

COLLECTION 10

184

CORGI EDDIE STOBART COLLECTION LORRIES 59503 SCANIER 

CURTAINSIDE, 59503 ERF, 59504 VOLVO, 59538 RENAULT, 

59516 VOLVO TRUCK AND TRAILER, ALL BOXED BUT INNERS 

MISSING 20

185

CORGI EDDIE STOBART COLLECTION LORRIES 59503 SCANIER 

CURTAINSIDE, 59503 ERF, 59504 VOLVO, 59538 RENAULT, 

59516 VOLVO TRUCK AND TRAILER, ALL BOXED BUT 59504 

INNER MISSING 20

187

CORGI 8 EDDIE STOBART VANS COMPRISING 58304, 58112 

ESCORT X2, 56702 FORK LIFT X2, 58304, 59508 SCANIA AND 

270D VANS X2 20



188

CORGI DIECAST ‘PLASTIC CASED’ MODERN TRUCKS SERIES 

LEYLAND DAF 85 SERIES AND A ERF EC SERIES MODEL 20

189

MODELLERS COLLECTORS WALL MOUNTABLE DISPLAY CABINET 

WITH 5 GLASS SHELVES, APPROX. 55CM X 104 CM, WITH VERY 

ATTRACTIVE ETCHING ON THE GLASS ‘EDDIE STOBART LTD. 

PAINTED IN HOUSE COLOUR GREEN 45

190

MODELLERS COLLECTORS WALL MOUNTABLE DISPLAY CABINET 

WITH 5 GLASS SHELVES, APPROX. 55CM X 104 CM, WITH VERY 

ATTRACTIVE ETCHING ON THE GLASS ‘EDDIE STOBART LTD. 

PAINTED IN HOUSE COLOUR GREEN 45

191

RAILWAY AND TRANSPORT DVD'S APPROX. 24 INC B&R, T/W 18 

TRANSPORT VIDEOS 10

192

TRAM AND BUS BOOKS, INC TITLES ON BIRMINGHAM CITY 

TRANSPORT MIDLAND RED BMMO ETC 15

193

PR OF REPRO BRASS CARRIAGE LAMPS A/F WITH BRASS PLATE 

GWR 15

194

AL HAMMOND FRAMED PICTURE OF NEW STREET STATION 

C.1930, DAVRON 1980 BIRMINGHAM TRAM PICTURE AND 

PRINTS OF CITY OF TRURO AND HINTON MANOR 10

195

RAILWAY PICTURE FRAMED DON BREKON PRINT OF AN 0-4-4T 

WITH AUTO COACH 10

196 FRAMED PRINT LMS COMPOUND 1167 BY PHILIP HAWKINS 10

197

RAILWAY BUTTONS AND BADGES INC BR & GW, PLUS A 

CONDUCTORS BADGE 20

198 BOX OF RAILWAY BOOKS AND AN EARLY TRIANG JINTY TANK 10

199

HORNBY 0 GAUGE 0-4-0 A/F 600 IN GW LIVERY WITH 3 

WAGONS AND QTY OF 0 GAUGE 3 RAIL TRACK 65

200

HORNBY 00 GAUGE MODEL RAILWAY SET R538 WESTERN 

EXPRESS GOODS SET WITH D1062 AND 7 WAGONS, 

INCOMPLETE TRACK BOX A/F 30

202

HORNBY 00 GAUGE THE DUCHESS TRAIN SET WITH 46255 CITY 

OF HEREFORD AND STOCK, BOX A/F 55

203

HORNBY 00 GAUGE MODEL RAILWAY INC 8751 0-6-0PT, 0-4-0ST 

MR, TRAING WAGONS AND COACH, IN A RURAL RAMBLER BOX 30

204

HORNBY BOXED THE ROYAL TRAIN SET WITH PRINCESS CLASS 

LOCOMOTIVE R1057 65

205

AIRFIX 6167, 54-151-4 MAINLINE BR STANDARD 75006 PT 

BOXED, 6100 ROYAL SCOT PT BOXED & U/B HORNBY BLACK 5 

45158, T/W WRENN 0-6-0TANK REPAINTED 30

206

TRIANG BOXED STATION R81, PLATFORM BUILDINGS, 

ACCESSORIES, SUPER 4 & 6 TRACK, MERIT TUNNEL 10

208

RAILWAY BUILDINGS HELJAN, HORNBY& AIRFIX, AN 

INTERESTING LITTLE SELECTION 10

209

HORNBY DUBLO 3R TRACK WOODEN TUNNEL & QTY OF 2 RAIL 

TRACK 10

210

LIMA CLASS 33, 2 X LIMA MK 2, 2 X MK3 HORNBY, 3 X MK2 & 

CLASS 08 & WAGONS 40

211

HORNBY GREAT WESTERN PULLMAN TRAIN PACK PART BOXED 

WITH 4 PULLMAN COACHES AND 4983 ALBERT HALL, PLUS 

ACCESSORIES AND H&M CONTROLLER 65



212

QTY OF HORNBY / PECO MIXED  00 GAUGE TRACK, SET TRACK 

CURVES AND STRAIGHTS 25

213

TRIX TTR TRACK, 3 RAIL MIXED ASSORTMENT AND CONDITION, 

PART STATION BUILDING, BITS, WAGONS FOR SPARES / REPAIR 10

214

MODEL RAILWAY 11 BOXED BACHMANN AND HORNBY 

WAGONS, MOSTLY PRIVATE OWNER 65

215

BACHMANN 2 BOXED COACHES 39-240 BE MK 1 FO IN 

CARMINE & CREAM AND 39-077F BSK SIMILAR LIVERY, T/W 

HORNBY BOXED WAGON PACK R6290 50

216

HORNBY CLASS 110 CALDER VALLEY DMU PACK R369  IN BR 

GREEN LIVERY 35

218

BACHMANN CLASS 42 WARSHIP D 818 GLORY IN BOXED 

CONDITION 50

219

TRIANG TRACK AND ACCESSORIES, INC R417 OVER CATENARY, 

SERIES 2-4 TRACK, 6 PECO POINTS WITH MOTORS AND DOUBLE 

SLIP WITH MOTORS 25

222

TRIANG BOXED R254 0-4-0 CENTRE CAB ELECTRIC, R259 

BRITANNIA, BOXED JINTY, AND U/B LMS PRINCESS ELIZABETH 

IN BR GREEN & CLASS 08 90

223

TRIANG BOXED R248 AMBULANCE CAR, 2 X GKD TRIANG KIT MK 

1 COACHES, R226 UTILITY VAN IN MAROON, 2 X GW BOXED 

COACHES 40

224

HORNBY BOXED R552 70013 OLIVER CROMWELL & U/B 4657 

BLACK 5 IN LMS MAROON 40

225

EARLY TRIANG SET RS5 WITH 43775 AND 4 WAGONS, OIL POT 

AND CONTROLLER, NOT COMPLETE BUT GOOD 20

226

LIMA U/B DELTIC LOCOMOTIVE 9003 MELD AND GW PRAIRIE 

TANK U/B 20

227 HORNBY DUBLO, 7 U/B 2 R WAGONS 10

228

G & R WRENN LTD, U/B GWR CASTLE CLASS LOCO 4-6-0 4075 

CARDIFF CASTLE, LATER BR TENDER CREST 35

230

 TRIANG MINIC MOTORWAY, EARLY JAGUAR E TYPE IN BOXED 

CONDITION 10

231 EHEIM BOXED CABLE CAR - SEIL SCHWEBEBAHN HO SCALE 20

232 BACHMANN BOXED 7802 GWR BRADLEY MANOR 31-300 35

233

HORNBY DUBLO SUBURBAN STATION, SIGNALS, BUFFERS, 3 

RAIL TRACK, 3 RAIL POINTS, MARSHALL A AND A3 

CONTROLLERS 15

234

HORNBY DUBLO 3 RAIL COACHES 3 X D12 CORRIDOR COACHES 

M4183 IN BOXED CONDITION 15

235 HORNBY DUBLO D1 / HD WAGONS X10 AND 6 U/B WAGONS 35

236

HORNBY DUBLO BOXED EDL 17 0-6-2T 69567 NO COAL 

VERSION  AND A STANDARD 4 TANK 80054 IN GOOD 

CONDITION BUT IN AN A4 LOCO BOX 50

237

TRIANG PART SET : COMPRISING LMS JINTY 7606, 0-4-0T NO 23, 

LMS COACH R422, AND ACCESSORIES SIGNAL ETC 30

240 MODELLERS WALL MOUNTABLE DISPLAY CASE 25

241 WALL MOUNTED DISPLAY CABINET 15



242

DIECAST A GOOD MIXED LOT OF U/B MODEL ; TIMPO CAR, 

TAXI, KEMBO POLICE CAR, CRESCENT, TONKA HUBLEY TOOTSIE 

TOY, MORESTONE, CHARABANCS, BARCLAY, EKO, LUCKY TOYS 

AGASEE SIKU AND SIGNATURE, A GOOD MIXED COLLECTORS 

LOT 80

243

AIRFIX PT BOXED PLASTIC SOLDIERS, BRITAINS, HERALD, ACW 

UNION, STARLUX, METAL OO/HO FIGURES AND AMERICAN 

CIVIL WAR FIGURES 85

244

A SELECTION OF SCALE REPRODUCTION IN COLOUR OF 

POSTERS ISSUED BY VARIOUS COMPANIES, MOSTLY BY BASSETT-

LOWKE LTD, INC LMS GWR ETC 5

246

HORNBY 0 GAUGE 6 BOXED WAGONS NE NO 1 13T 404844, 

LMS FLAT WITH CONTAINER 42160, LMS HOPPER IN GREEN 

42180, NE NO1 GOODS BROWN NE 12T, ESSO TANKER, LMS 10T 

GOODS BRAKE VAN 35

247

MATCHBOX K SERIES SELECTION OF LATE C.1960’S EARLY 

C.1970’S LORRIES T/W DIECAST LARGE SCALE CHOCOLATE 

MACHINE, MILK CHURNS ETC 35

248

DINKY AND CORGI NOVELTY MODELS ALL U/B : CHITTY CHITTY 

BANG BANG, YELLOW SUBMARINE, PINK PANTHER CAR, BAT 

CAR AND BAT BOAT, SEAKING, ROLLS ROYCE PHANTOM 60

249

MATCHBOX 1-75 SERIES COLLECTORS CASE WITH A SELECTION 

OF LESNEY AND OTHER CARS 45

250 24 OXFORD 00 SCALE BOXED MODEL CARS 45

251 27 OXFORD 00 SCALE BOXED MODEL CARS AND VANS 45

252

15 TRACKSIDE / CORGI BOXED 00 SCALE MODELS, MOSTLY 

VANS 40

253

VANGUARD MEMBERS COLLECTORS MODELS, ‘SILVER’ FINISH 

T/W LLEDO ‘SILVER’ FINISH, 19 MODELS 130

254

VANGUARDS, A GOOD COLLECTION OF 17 BOXED VANGUARD 

MEMBERS MODELS , SILVER EFFECT FINISH 160

255

QTY OF MATCHBOX Y SERIES AND COLLECTORS PACKS, ALL 

BOXED 10

256

CORGI NODDY  MODELS, 6 ASSORTED IN VGC ‘ NODDY IN 

TOYLAND’ 25

257 CORGI TRACKSIDE 20 U/B MODELS MOSTLY BR 20

258

LARGE QUANTITY OF MAJORETTE AND SIMILAR BUBBLE PACK 

MODELS AND TESCO MINI SERIES 25

259

CORGI A BOXED SET CC99109, COOPER END OF AN ERA 

COLLECTORS PACK AND CORGI CATALOGUES AND MAGAZINES 20

260

CORGI BUSES, THE ITALIAN JOB SET 36502, T/W VANGUARDS 

ITALIAN JOB MINI PACK, SPARK MATRA INTERNATIONAL & 

OTHER BOXED CORGI BUSES 150

261

SELECTION OF PROMOTIONAL MODELS MOSTLY BOXED, 

CAMEO, MODERN DIECAST, NOVELTY MODELS ETC 25

262

CORGI BOXED MODELS CLASSIC CARS, NOVELTY INC LOVEJOY, 

WEASLEYS FORD ANGLIA, SOME MOTHERS DO HAVE THEM 40

264

VANGUARD MODELS 12 PLUS 2 TWIN PACKS, BLUE, YELLOW & 

RED BOXES 60



265

VANGUARD, 16 BOXED MODELS AND CORGI MINI VAN 

ALDERSHOT 70

266

DINKY TOYS BOXED 195 JAGUAR 3.4 SALON MAROON LIVERY, 

SOME WEAR TO REAR NEARSIDE 10

267

DINKY TOYS 706 VICKERS VISCOUNT AIRCRAFT T/W 2 METEORS 

AND SUPERMARINE SWIFT 10

268

TRIANG MINIC POST OFFICE TELEPHONES VAN, TINPLATE 

RACING ACR JBP 501, DINKY 157 JAGUAR, POLICE BOX, PHONE 

BOX, AUSTIN SOMERSET, 154 MINX, BENBROS EXPRESS DAIRY, 35

269

DINKY AGRICULTURAL COLLECTION TRACTOR 301, 

WHEELBARROW, BEV TRUCK, MOTOCART, MANURE SPREADER 

AND A CONDON DUMPER 15

270

DINKY TOYS VARIOUS VANS INC. KODAK, OXO, DUNLOP, 2 

SMALLER PETROL TANKERS, 2 TRAILERS, DODGE, AUSTIN, 

BEDFORD LORRIES AND A BOAC COACH 60

271

DINKY TOYS MILITARY VEHICLES : INC. TANK, AMBULANCE 

LORRY 621, 676,APC, JEEP, 623, COVERED LORRY AND 641 35

272

DINKY SUPERTOYS, A PLAY WORN SELECTION INC. GUY 513, 

COMET 532 AND 533, MECHANICAL HORSE, FODEN WITH (OUT 

AS BROKEN) CHAINS, PULLMORE 65

273 SHELL CLASSIC SPORTS CAR COLLECTION 11 BOXED MODELS 10

274

DIECAST SELECTION INC DINKY HIGH SECURITY VEHICLE, 

TITANIC AND MATCHBOX 15

275

MARKLIN Z GAUGE BOXED MINI CLUB SET 8900, WITH 0-6-0 

LOCO, 4 WAGONS IN BOX 40

277

MARKLIN 81562 MINI CLUB GIFT SET WITH 2-6-0 TANK LOCO 

DR, 2 WAGONS AND A CONTROLLER 75

280

MARKLIN Z GAUGE ROLLING STOCK INC8700 DB 4 

WHEELCOACH, 6 DB WAGONS, 8620 BOXED WAGON 25

281

N GAUGE MODEL RAILWAY, A GOOD QTY OF TRACK, ON RAISED 

'PRE BALLASTED' STYLE TRACK, JAPAN, STRAIGHTS, CURVES, 

DOUBLE SLIP AND 8 POINTS 35

282

N GAUGE MODEL RAILWAY BUILDING MOSTLY SCRATCH KIT 

CARD MADE BUT SEVERAL PREFORMED IN GOOD MODELLING 

CONDITION EX LAYOUT 35

283

MODEL RAILWAY ACCESSORIES, H&M 2000 CONTROLLER, 

MINITRIX REACK BOX AND QTY OF N GAUGE PECO STYLE TRACK 

ETC 25

285

GRAFAR N GAUGE U/B LNER A3 60052 PRINCE PALATINE AND A 

DAPOL N 2-6-2T GWR PRAIRIE TANK U/B 50

286 DAPOL EE CLASS 73 73110 IN CIVIL ENGINEERS LIVERY U/B 30

287 DAPOL BOXED 4 CAR CLASS 220 VOYAGER UNIT 90

288

DINKY INC. SOME SUPERTOYS, ALL P/W, SOME MILITARY 

MODELS AND CORGI ALL U/B 50

289

MATCHBOX YESTERYEARS : 9 RED BOXED MODELS T/W A 

RADIO RACER BOXED CUSTOM VAN 20

290

HORNBY 0 GAUGE TINPLATE SIGNAL BOX  PART BOXED, NO2 

DOUBLE ARM SIGNAL BOXED AND JUNCTION SIGNAL NO 2 

BOXED, ALL IN GOOD CONDITION 40



291

HORNBY 0 GAUGE WAGONS INC: NE GOODS VAN OPEN 

SPRINGS R/T ROOF, BOXED, LMS COAL WAGON OPEN SPRINGS, 

NO 1 REFRIGERATOR VAN LMS, 2 OTHER LMS WAGONS AND 2 

LNER 4 WHEEL 'TEAK' COACHES, IN REPRO BOX. 50

292

HORNBY 0 GAUGE BOXED NO 1 TANK ENGINE REVERSING IN 

LNER LIVERY NO 460 55

293

HORNBY 0 GAUGE, TWO TINPLATE PULLMAN BOGIE COACHES 

IOLANTHE & GROSVENOR, BOTH U/B , P/W AND SOME 

TOUCHING 25

294

HORNBY 0-4-0T 4560 GW 0 GAUGE, REQUIRES NEW REAR 

WHEELS, 45746 NO TENDER, & SMALL 0-4-0 25

295

CHAD VALLEY BATTERY OPERATED 0 GAUGE 60027 MERLIN NO 

TENDER T/W A SMALL JAPANESE TINPLATE 2509 SILVER LINK 10

296 EFE 00 SCALE BOXED MODEL LORRIES, 16 EARLY EDITIONS 25

297 EFE BUSES X 7 ALL BOXED, T/W CORGI 949/19 BEDFORD OB 15

298

CORGI AEC REGAL OXFORD BOXED, PANTECHNICAN 

SLUMBERLAND AND 4 GREEN BOXED CORGI COLLECTORS 

MODELS 20

299 BILLINGS BOAT KIT AND ACCESSORIES THE DANMARK 40

300

RAILWAY INTEREST, FRAMED PICTURE OF WATERLOO STATION 

SR, CHARACTER PICTURE 5

304

LARGE REPRO ADVERTISING POSTER ON BOARD TRAVEL BY 

TRAIN TO MINEHEAD 10

305 LMS RAILWAY WHISTLE MARKED LBD16 ON A CHAIN 5

306

TRANSPORT - RAILWAY OR BUS CONDUCTORS TICKET NIPPERS 

MARKED 3075 10

309

BELL PUNCH TICKET RACK AND LEATHER CONDUCTORS BAG, 

TICKET RACK APPEAR TO BE BT&CC LTD POSSIBLY BRISTOL 

TRAMWAYS AND CARRIAGE COMPANY. HUNT NO 11 30

311

RAILWAY WAGON BUILDERS PLATE 12 T DERBY 1957 LOT 2983 

B707096 20

314

GWR POCKET RAILWAY MAP, SOME MARKING AND 4 REPORT 

TIN WAGON COLLIERY RETURN SIGNS 55

315

RAILWAY BOOKS 30 PLUS HARDBACK DAVID & CHARLES 

HISTORICAL TITLES 35

316

RAILWAY BOOKS, OAKWOOD PRESS TITLES, DAVID & CHARLES 

H/D & P/B IAN ALLEN 7 OPC TITLES 40

317 HISTORICAL RAILWAY BOOKS 15

318

RAILWAY MAGAZINE, EDITIONS DATING FROM C. 1920 TO 39 

APPROX. 45 COPIES T/W BOUND VOLUMES 1911-12 AND 

BOUND MODEL RAILWAY NEWS 10

319

RAILWAY MODELLING EPHEMERA, CATALOGUES, TRIX, HORNBY 

DUBLO TRIANG & HORNBY 15

320

MODEL RAILWAY ACCESSORIES AND CONTINENTAL SCENERY, 

INC BUILDINGS, PYLONS, SCATTER ETC T/W A QUANTITY OF 

SPARES AND MODEL / RAILWAY BOOKS 15

321

LIMA HO SCALE MODEL RAILWAY VERY EARLY , PRODUCTION 

MODELS IN EARLY GREY BOXES, 12 BOXED AND 10 U/B , 

PRIVATE OWNER, SNCF, MUNCHEN, MINERAL WAGONS 40



322

6 EARLY PRODUCTION LIMA HO SCALE MODEL RAILWAY 

COACHES : 4 X 24357 DSG SCHLAFWAGEN ( 3 BOXED), 3 DB 

COACHES 9103 X2 AND 9104 45

323

LIMA COACHES 9301, 9201, SNCF PULLMANS AND ANOTHER 

U/B, PLUS 2 U/B SNCF COACHES 20

324

EARLY LIMA HO SCALE ITALIAN EMU IN BOXED CONDITION 

COMPRISING 1003, 1004 AND 1005 65

325

LIMA 8037 AND 9125, TWO CAR DB DMU RUNNING NUMBERS 

515 590 AND 815 606, BOTH BOXED AND WITH A 

FLEISCHMANN 3 CAR TRIEBWAGEN V5 98279 BOXED 55

326

LIMA HO SCALE STEAM LOCO 3002L 141R OIL TENDER BOXED, 

3006L A 0-4-0 WITH TENDER, BOXED, U/B 0-6-0 80005 AND AN 

EMPTY BOX FOR 9021 40

327

LIMA - EARLY PRODUCTION SET OF 3 COACHES FOR NS 9305, 

9109, 9110 & U/B NS 1300 CLASS ELECTRIC IN BLUE LIVERY 

1310 POSSIBLY MODEL 8030 OR 8186. T/W 1628LG A PRIVATE 

OPERATOR BO-BO IN SJ LIVERY, 1630 DB 216011 HYDRAULIC, 

DB E410001 MODEL NUMBER 8032 80

328

PIKO, EARLY EAST GERMAN PRODUCTION MODEL OF A 

LUDMILLA 5/6100 GRD 130 005 BOXED T/W 3 PIKO DR 

COACHES AND A LUDMILLA IN A LIVERY NO 1606! 50

329

FLEISCHMANN 4125 BOXED STEAM LOCOMOTIVE AN 0-6-0 

WITH TENDER AND ANOTHER LOCOMOTIVE 20

330

HO SCALE MODEL RAILWAY ROLLING STOCK 9 LIMA AND 

KLEINBAHN COACHES 25

331

BACHMANN AMERICAN LOCOMOTIVE AND CABOOSE, 3101 

BURLINGTON NORTHERN LOCO AND 11445 CABOOSE 35

332

CONTINENTAL HO SCALE MODEL RAILWAY, JOUEF BO-BO, LIMA 

BELGIUM ELECTRIC LOCO, 2-8-0 STEAM LOCOMOTIVE AND 5 

CONTINENTAL WAGONS 40

333

CORGI EDDIE STOBART BOXED TRUCK SET 60008, 59516 

VOLVO, 59504 VOLVO, 29103 GUY, 58304 FORD 35

334

CORGI, MIXED BOXED INC 007 40TH ANNIVERSARY SET, 55201 

PICKFORDS, NOT COMPLETE, LLEDO, AND CORGI 94030 ROLLS 

ROYCE CORNICHE 25

335

MATCHBOX 1-75’S AND K SERIES LARGE MIXED COLLECTION 

U/B MIXED CONDITION 45

336 PLAY WORK MATCHBOX T/W FRAMED PRESTON TRAMCAR  SET 30

337

CORGI PLAY WORN VEHICLES INC GREENHORNETS, VW 

BEATLES, ETC 110

338

DINKY TOYS ,A TRAY OF INTERESTING SELECTION INC PRE/POST 

WAR CARS AND LORRIES, BOXED NO 15 RAILWAY SIGNALS ( 

FATIGUED), BUSES, RACING CARS, POLICE BOX ETC 100

339

DINKY TOY AIRCRAFT INC : METEOR, FOUR ENGINED LINER, 

VIKING, TEMPEST X 2, AND A EARLY CAST METAL WARSHIP 15

340

CORGI ROCKETS WALL OF DEATH SET ( NOT CHECKED) AND 5 

CORGI ROCKET CARS 60

341

AN INTERESTING BOX OF SEVERAL VERY HEAVILY PLAY WORN 

AND DAMAGED DINKY TOYS MOSTLY SUPERTOY LORRIES, 

TOTALLY FOR SPARES, REPAIR OR RESTORATION 40



342

WH BRITAIN RARE GOOD BOXED THE LORD OF THE RINGS 

SERIES GANDALF AND THE BALROG MODEL NO 40258 T/W A 

SMALLER FELLOWSHIP ITEM 60

343 CORGI UNSUNG HERO SERIES UH-1C HUEY GUNSHIP 227TH AHC 15

344 3 BOXED SKY GUARDIAN MODELS : F-14D TOMCAT, F-15, F-18 20

345

HM MODEL AVIATION, 2 BOXED MODELS : ha3001 F-111A 

AARDVARK 474TFW & HA2801 LOCKHEED F-22 RAPTOR 27TH 

SQN 90

346

CORGI 3 GOOD BOXED MODELS OF THE PREDATORS OF THE 

SKIES SERIES : PR99415 GRUMMEN AVENGER, PR99402 

GRUMMEN HELLCAT & PR99405 DOUGLAS DAUNTLAS 30

347

CORGI AVIATION GOOD BOXED MODELS AA32514 JU87B, AA 

36506 HAWKER TYPHOON MN317 & BOXED ME 262 JUT 50

348

CORGI GOOD BOXED MODELS OF AA37603 WESTLAND WESSEX 

HC2 72 SQN & AA39001 WESTLAND LYNX AH7 XZ221 55

349

CORGI AVIATION ARCHIVE GOOD BOXED MODEL OF AA32615 

LANCASTER 617 SQN OPERATION CHASTISE EDER DAM RAID 120

350

CORGI THE AVIATION ARCHIVE AA34210 CHINOOK HC2 NO 27 

SQN AFGHANISTAN 2007 GOOD BOXED 65

351

CORGI THE AVIATION ARCHIVE AA39402 VICKERS VALIANT B 

MK1 XD829 GOOD BOXED 30

352

CORGI AVIATION MODEL AA38601 BAC TSR-2 XR219 THE ONLY 

PROTOTYPE TO FLY 1964 	GOOD BOXED 55

353

CORGI AVIATION MODEL AA 32310 ENGLISH ELECTRIC 

LIGHTNING F6 XR769 RAF NO 11 SQN BINBROOK LINCS 1983 

GOOD BOXED 55

354

CORGI DIECAST MODEL AA36404 EUROFIGHTER TYPHOON F2 

NO 11 SQN RAF CONNINGSBY 2007 GOOD BOXED 35

355

CORGI DIECAST MODELS AA31207 AVRO VULCAN XL427 617 

SQN SCAMPTON LINCS 1969 GOOD BOXED T/W 48303 

MILITARY AIR POWER XH558 AVRO VULCAN B2 (FIRST AND 

LAST IN SERVICE) 40

356

CORGI AVIATION MODEL AA39501 SHORT STIRLING MK1 N6086 

LS-F MAC ROBERTS REPLY 15 SQN RAF WYTON OCTOBER 1941 

GOOD BOXED 80

357

CORGI AVIATION MODEL AA32616 LANCASTER B1 DAY BOMBER 

(GRAND SLAM) 617 SQN Y Z-J U BOATS PENS RAID AT FARGE 

GERMANY MARCH 1945, GOOD BOXED 110

358

CORGI AVIATION MODEL US33315 BOEING B-17F FLYING 

FORTRESS ‘MEMPHIS BELLE’ 75TH ANNIVERSARY EDITION 

GOOD  	BOXED 140

359

CORGI  AVIATION MODEL AA37304 HANDLEY PAGE HALIFAX 

B.III LV607 ‘ FRIDAY 13TH’ NO 158 SQN RAF LISSET YORKS 1944-

45 GOOD BOXED 120

361

BOXED SCALEXTRIC SET RALLY CROSS AND TWO SEPARATE 

PLASTIC BOXED SCALEXTRIC CARS C 025 FERRARI 312 AND C 

050 JPS FORMULA 1 20

362

TRAY OF CORGI & DINKY DIECAST VEHICLES, OVERALL GOOD 

T/W SPOT ON AND LONE STAR 150



363

QTY OF MECANNO, MOSTLY GREEN ERA AND LONG STRAIGHTS, 

ASSORTED ACCESSORIES 10

365 DAM THINGS ORIGINAL U/B TROLL CHARACTER C.1964 5

366 BOX OF MATCHBOX 1-75’S AND COME EARLIER CORGI 55

367

CORGI 10 BOXED PROMOTIONAL CAR COLLECTION  MODELS 

T/W BRITAINS BARN AND TOMY TRONIC 3D 10

369

RADIO CONTROLLED AIRCRAFT FUTARA CONTROLLER, A 

JUMPER 25 MONOPLANE WITH ACCESSORIES T/W A DUNE 

BUGGY CAR 20

370

SMALL QTY OF DIECAST INC CORGI VW 1200 BEATLE AND A 

FORDSON TRACTOR 10

371 EFE EARLY EDITION EFE LORRIES, 19 BOXED MODELS 15

372 EFE 17 BOXED EARLY EDITION LORRIES 20

373

DIE CAST, CORGI CODE 3 PICKFORDS BREAKDOWN LORRY, 

ATKINSON, AEC MK 5 SHEETED LOAD, AND AEC 'KIT' 6 AND 4 

WHEEL BRS LORRIES 100

374

CORGI CC11502 AEC TANKER, 21101 AEC , ATKINSON TANKER 

97932, AND CODE 3 AEC ERGO IN BRS LIVERY 35

375

CORGI 18601 BEDFORD BRD, EFE ARTIC AND TRAILER CODE 3, 

EFE BEDFORD TK 27001 35

376

CORGI 97367 SCAMMELL, 20401 LAING BEDFORD, AEC CODE 3 

6 WHEEL BRS FLATBED, AEC 8W BRS 45

377

CORGI BOXED 21801 BLACKPOOL FIRE TENDER, 97359 DUBLIN 

WATER TENDER, 97358 AEC PUMP CLEVELAND 25

379

CORGI 4 BOXED NOVELTY MODELS 22301 BEATLES, 09802 ERF 

CORGI , CC11508 AEC ROAD TRANSPORT HERITAGE, SMILES, 

22502 MAC BRAYNES 20

381

CORGI BRS ERGO CODE 3 BRS BREAKDOWN, CC11505 AEC 

SMITHS OF MADDISTON, 19802 BEDFORD JW RICHARDS, 16306 

SHELL SCAMMELL 25

382

MATCH BOX EARLY BOXED MODELS : NO 2 ACCESSORY PACK 

NO2 MAJOR PACK YORK, NO 2 PACK WALLS, AND 1-75S 3 

BOXED 51 POINTER AND DOUGLAS T/W 25 TANKER 95

383

DINKY BOXED MODELS : 141 VICTOR, 164 VAUXHALL CRESTA, 

482 BEDFORD 170

384

DUBLO DINKY BOXED MODEL 064, DINKY BOXED 252 REFUSE, 

410 END TIPPER R/PT? , 411 BEDFORD, 481 OVALTINE 260

385

DINKY 2 BOXED ARMY MODELS 621 3T & 623 COVERED 

WAGON 70

386

CORGI BOXED MODELS : 494 BEDFORD TIPPER AND 1134 US 

ARMY TANKER 160

387

DINKY BOXED LORRY 922 BIG BEDFORD BLUE & YELLOW T/W 

921 BOXED ARTICULATED LORRY 75

388 DINKY BOXED 923 BIG BEDFORD HEINZ - BAKED BEAN TIN 200

389

DINKY BOXED 978 REFUSE LORRY, CORGI 468 LONDON BUS - 

THE DESIGN CENTRE AND MIDLAND RED LEYLAND LEOPARD 

97901 20

390

SPOT ON BOXED 1/42 SCALE, AEC MAMMOTH MAJOR 8 RED 

AND GREY LORRY 180



391

5 X CORGI BOXED CARS, 405M UNICOM, 203M VELOX, 203 

VELOX, 204 ROVER 90, 204M ROVER 700

392

CORGI 3 BOXED MODELS 404 DORMOBILE, 421 BEDFORD 

EVENING STANDARD, UNICOM AMBULANCE 220

393

4 RATIO KITS, 2 X 00 SCALE EFE MODELS, TRACKSIDE AND 

LLEDO MODELS 10

394

MAINLINE 00 GAUGE BOXED LOCOMOTIVES 53462-6-0 GWR 

MOGUL LOCOMOTIVE AND COLLETT 0-6-0 2244 50

395

BACHMANN BOXED 32-075 56XX TANK LOCOMOTIVE AND AN 

AIRFIX ROYAL SCOT IN BOXED CONDITION 45

396

TRACKWORK AND ACCESSORIES : PECO & HORNBY TRACK, 

GOOD LENGTHS IN A LARGE TUBE, PECO ACCESSORIES AND A 

GAUGEMASTER UD CONTROLLER 35

397

00 GAUGE WAGONS DAPOL, AIRFIX, MAINLINE 13 BOXED 

WAGONS, PLUS 2 X HORNBY TRIPLE PACKED WAGONS PLUS 9 X 

GW COACHES AIRFIX AND MAINLINE 95

398

A SUPER SELECTION OF SUPERQUICK BUILDINGS SOME 

UNMADE, BUT A GOOD NUMBER OF WELL BUILT BUILDINGS 

AND ACCESSORIES, DU-BRO FLEX CABLE, HELKI TREES SCENERY 40

399

HORNBY 0 GAUGE SEVERAL WAGONS IN NEED OF 

RESTORATION AND REPAIR 10

400

MODEL RAILWAY LAYOUT BASE BOARD APPROX. 6 FEET X 4 

FEET, WITH GOOD SELECTION OF TRACK AND 10 POINTS , TWO 

CONTROLLERS 85

401

00 GAUGE MODEL RAILWAY QTY OF PECO / HORNBY SERIES 6 

EX LAYOUT LONG STRAIGHTS / FLEIXTRACK 20

403

QTY OF 00 GAUGE HORNBY DUBLO TRACK AND POINTS EX 

LAYOUT 15

404

BOX OF APPROX. 50 00 GAUGE POINTS PECO / HORNBY EX 

LAYOUT 30

405

MODEL RAILWAY ACCESSORIES TUNNEL MOUTHS, BUILDINGS, 

PLATFORMS INCLINES 30

408

HORNBY DUBLO ACCESSORIES : ALL INCOMPLETE BUT 

INCLUDING LOCO SHED, SINGLE PLASTIC LEVEL CROSSING, 

GOODS SHED AND PLATFORMS 35

410

MIXED BOX OF PLASTIC AND WHITE METAL KITS, SIGNALS, 

AMBRICO SHEFFIELD TRAM ETC 15

414 TRIANG UNBOXED WAGONS, APPROX. 30 30

415

TRIANG MIXED EARLY WAGONS AND SEVERAL SHORT EARLY 

COACHES PLUS TRIANG TR42 15

416 40 TRIANG AND AIRFIX MADE WAGONS ALL EX LAYOUT 40

419

ELECTRICAL ACCESSORIES INC SWITCHES, ACCESSORIES AND 

SPARES 25

420

PECO AND SIMILAR 00 GAUGE RTR WAGONS, APPROX. 23 

UNBOXED 35

421 HORNBY 11 U/B WAGONS AND 4 CONTINENTAL WAGONS 20

422 TRIX 00 SCALE GB RTR WAGONS ALL U/B APPROX. 19 25

423

HORNBY DUBLO 2R U/B WAGONS APPROX. 20 INC ICI, TRAFFIC 

SERVICES AND 3 INSULFISH 35

424 20 HORNBY DUBLO WAGONS INC RED BREAKDOWN CRANE 25



425

HORNBY 00 GAUGE ROLLING STOCK, 3 U/B BLUE & GREY 

GOLDEN ARROW COACHES AND 3 U/B SR ATLANTIC COAST 

EXPRESS GREEN COACHES 30

426

HORNBY COACHES : 5 BOXED THE CORONATION SCOT ERA 

R422 X4 AND R423 65

427 AIRFIX 1 BOXED AND 5 U/B LMS LIVERIED COACHES 30

428

GRAFAR 4 X LNER TEAK COACHES AND 2 LIMA HO LMS 

COACHES 20

429

HORNBY ROYAL TRAIN COACHES, 3 BOXED COMPRISING ; R455, 

R451 AND R459 45

430

TTR COACHES 4 X BR BLUE & GREY MK 1 INC BCK, RMB, AND 2 X 

CK 10

431

TTR COACHES 5 X WR MK 1 AND 1 X SR MK 1 AND A WELTROL 

WITH LOAD 20

432

KITMASTER GKD COACHES 8 IN NEED OF WORKS ATTENTION! 

U/B 5

433

HORNBY ROYAL MAIL COACH R440, 2 GW AUTO TRAILERS, 2 

BRAKE, 3 TRIANG AND 3 HEAVY WHITE METAL KIT COACHES 25

434

TRIANG CONTINENTAL LOCO AND STOCK INC TRIPLE LOCO 

4008, BAGGAGE CAR, 10724 VISTA DOME AND 3 SIMILAR AND 

STEAM LOCO TR 2335 65

435 TRIANG MK 1 COACHES IN MAROON LIVERY X 12 65

436

4 HORNBY / TRIANG AND MAINLINE COACHES MK 1 & 2 PLUS 

LIMA GUV 20

437

QTY OF EMPTY BOXES INC. HORNBY DUBLO 4081 SR X 2 AND 

WRENN W2260 FOR ROYAL SCOT 10

439

HORNBY 2 X HST POWER CARS / TRAILERS, HYMEK, 08 

SHUNTER, PANNIER, 12 HORNBY / TRIANG WAGONS U/B 30

440

HORNBY 2 X BOXED R062 LMS, BR 4P 2-6-4T 42308 

LOCOMOTIVES 45

441 BACHMANN BOXED BR STANDARD 31-103 75020 20

442

HORNBY BOXED R065 92220 EVENING STAR, AND BOXED 

HORNBY 70000 BRITANNIA 55

443

HORNBY BOXED R062 42305 RN AND GWR PRAIRIE TANK AIRFIX 

6110 35

444

HORNBY R2305 LMS 4-6-2 PACIFIC 6235 CITY OF BIRMINGHAM 

BOXED 45

445 HORNBY AND TRIANG, A SELECTION OF WAGONS & COACHES 45

446

TRIANG LOCOMOTIVES : R868 SR M7, R751 6930 BLUE, U/B 

CLASS 31, SHUNTERS AND TWO BOXED MK2 COACHES 55

448

LIMA CLASS 09 WAGONS, TRACK ACCESSORIES, 2 X HORNBY 

DUBLO WAGONS 15

449

MODEL RAILWAY TRIX TWIN RAILWAY TTR, BOXED FOR SET, 

HAS LOCOMOTIVES 46256, 1168, 3 COACHES AND 7 WAGONS 45

450

LIMA 4 BOXED CONTINENTAL COACHES, 325 X3, 323 X 1, 3 U/B 

PULLMAN SNCF COACHES AND 2 U/B SNCF COACHES 4162 & 

3360 35

451 N GAUGE BOXED AND U/B FREIGHT WAGONS 30

452

N GAUGE 2 X 216 DB LOKS, 216011 & 216090 MINITRIX T/W 

QTY OF N GAUGE ACCESSORIES 35



453

HORNBY BOXED LOCOMOTIVES : R2328 GWR 0-6-0PT 2721 

CLASS NO 2799, R2026 B 0-4-2T 1427 AND R077 0-4-0 NO 101 40

454

HORNBY R2053 2-8-0 GWR  2800 CLASS NO 2442 IN BOXED 

CONDITION 40

455

HORNBY 0 GAUGE , BOXED WAGONS - FLAT TRUCK WITH CABLE 

DRUM, FLAT TRUCK WITH INSULATION CONTAINER, MCALPINE 

TIPPING WAGON, CATTLE TRUCK AND A BOXED NO 2 SIGNAL 

ARM 35

456

TRIANG LOCOMOTIVES CLASS 31 IN GREEN, 37, HORNBY CLASS 

58 AND HST POWER CAR & DUMMY ALL UB 40

457

BACHMANN 6 UN BOXED BR MK 1 COACHES IN MAROON 

LIVERY 30

458

9 X 00 GAUGE U/B COACHES INC BACHMANN TEAK BRAKE 

HORNBY SR UTILITY, AIRFIX LMS X2 HORNBY PULLMAN CAR 

SHEILA 30

459

LIMA 8915, LIMA 18/9, TRIANG DOCK SHUNTER, BLACMANN 

HARRY AND 7 WAGONS 35

460

00 GAUGE, LT PANNIER, SR 3102, PUG 56010, INDUSTRIAL 105, 

THOMAS THE TANK ENGINE 45

461

TRIANG 245, TRIANG 1757, 82004 BLACK, TRIANG 745 & AN 0-4-

0 50

463

TRIANG LOCOMOTIVES U/B 2 X TRIANG 3F 43775, 2 X JINTY, 2 

MT 82004 AND 2 X SR 30027 60

464

TRIANG LOCOMOTIVES 2 X 46201, 1 X B12 61572 PLUS SPARE 

TENDER 35

465

LIMA U/B EX GWR RAILCAR EXPRESS PARCELS LIVERY AND A EX 

GW SYPHON G 20

466 HORNBY BOXED 0-4-0 101, 3 X GWR PANNIER TANKS HORNBY 40

467

TRIANG 2 X U/B 4983 ALBERT HALL PLUS AIRFIX 2-6-2 T PRAIRIE 

TANK 40

468

TRIANG WEST COUNTRY LOCOMOTIVES, 34051 AND A 

MALACHITE GREEN W/C NO NAME OR NUMBER PLUS 2 SPARE 

TENDERS 40

469

HORNBY U/B LNER A4 2512 SILVER FOX, TRIANG B12 8512 AND 

A SPARE A3/4 TENDER 40

470

KIT BUILT WHITE METAL LOCOMOTIVES 2251 0-6-0 GW, 0-6-2T 

AND 0-4-4 T 30

471

KIT BUILT LOCOMOTIVES ALL SR BIAS - T9, STANDARD 4, 0-4-4T, 

2X 0-6-0T 25

472

TRIANG 3 CAR MET CAM DMU AND 4 BLUE PULLMAN POWER / 

TRAILER CARS 40

473

HORNBY EARLY PRODUCTION BOXED R069 HST CLASS 253 AND 

5 BOXED MK3 COACHES 55

474

LIMA CLASS 73 73142 PT/B, 33050 AND TRIANG BOXED GREEN 

CLASS 31 50

475

HORNBY 2 BOXED GWR LOCOS R392 COUNTY OF BEDFORD 

AND R349 KING HENRY VIII 50

476

HORNBY R353 LBSC 0-6-0 NO 100 PT BOXED AND BACHMANN 

31401 864 SIR MARTIN FROBISHER PT BOXED 40



477

MAINLINE ROYAL SCOT 6100 PT BOXED, HORNBY U/B 42383, 

AND HORNBY SILVER SEAL 92220 EVENING STAR PT/B 45

478 HORNBY BOXED R685 6220 CORONATION 4-6-2 PACIFIC 45

479 HORNBY DUBLO PART BOXED CLASS 20 2 R D8017 25

480

HORNBY DUBLO RENAMED CASTLE CLASS 4082 WINDSOR 

CASTLE U/B 25

481

HORNBY DUBLO PART BOXED 4-6-0 GWR CASTLE RENAMED 

5071 SPITFIRE 40

482 WRENN LMS 8F 2-8-0 48073 U/B 35

483

HORNBY DUBLO 2 X 0-6-2T LOCOMOTIVES 69550 WITH COAL 

AND 3R CONVERSION TO 2 R 69567 35

484 HORNBY DUBLO BR STANDARD TANK 2-6-4T 80033 U/B 20

485

WRENN 2-6-4T STANDARD TANK IN LMS LIVERY 2670 AND 

SIMILAR BUT REPAINTED 45

486

WRENN 2-6-4T STANDARD TANK IN RARE GWR LIVERY 8230, 

REAR TRAILING BOGIE MISSING 50

487

WRENN 6003 PT BOXED PULLMAN COACH, SR 0-6-0T 1127 IN 

SR LIVERY 3 WAGONS AND 2 EMPTY BOXES 25

489

HORNBY DUBLO 6 SD MK1 CHOCOLATE CREAM LIVERIED 

COACHES AND 1 SHORT W15862 35

491 WRENN BOXED W2224 48073 40

492

WRENN W2227A LMS PACIFIC 6256 SIR WILLIAM A STANIER IN 

LMS BLACK LIVERY BOXED PACKER 6 130

493

TRIANG STATION R80 SET, HORNBY DUBLO D1 CROSSING 

BOXED, TRACK, CONTROLLER ETC 15

494

HORNBY DUBLO 2 X D1 BOXED COACHES  AND 5 BOXED DUBLO 

WAGONS 15

495 HORNBY DUBLO BOXED EDL 12 46232 DUCHESS OF MONTROSE 40

496

HORNBY DUBLO FACTORY RE BOXED 0-6-2T 9596 IN LNER 

GREEN BOX NO 31882 30

497

HORNBY DUBLO BOXED SET EDP12 46232 DUCHESS OF 

MONTROSE AND STOCK, IN GOOD CONDITION - BOX EDGES 

DETACHED 50

499 PECO SLE 792X 5’ RADIUS PECO STREAMLINE POINT 10

500

HORNBY 0 GAUGE CLOCKWORK 4-4-2 TANK LOCOMOTIVE, 

REAR BOGIE WHEELS MISSING AND NUMBERED 6797 APPEARS 

LACQUERED 60

501

0 GAUGE BING FOR BASSETT LOWKE MAROON MR 4-4-0 

COMPOUND LOCOMOTIVE 999 WITH 6 WHEEL TENDER, UN 

BOXED 190

502

0 GAUGE HORNBY 4-4-2 LMS  C/W U/B NUMBERED 14767 AND 

NAMED CLAN MCKINNON, HAS BEEN LACQUERED, IN WELL 

USED CONDITION 55

503

HORNBY 0 GAUGE 4-4-0 NO 2  LOCOMOTIVE, SR GREEN, 

TENDER WITH 1788, CLOCKWORK &UNBOXED 90

504

BASSETT LOWKE BOXED 4-4-0 COMPOUND CLOCKWORK 

LOCOMOTIVE 1113 NEEDS ATTENTION TO TWO DRIVING 

WHEELS, COLLECTABLE CONDITION 120

505

KIT OR SCRATCH BUILT 0 GAUGE GWR RAILMOTOR MODEL 

U/B	WITH ELECTRIC PICK UP 25



506

MARKLIN FOR BASSETT LOWKE 4-4-2T L&NWR NO 44 C/W 

BODY CONVERTED TO ELECTRIC U/B 170

507

GAUGE 1 2 X MIDLAND RAILWAY BOGIE WAGONS, POSSIBLY 

LEEDS MODEL CO 80

508

GAUGE 1 NORTH EASTERN BOX VAN106340 25T LEEDS, 

POSSIBLY LEEDS MODEL CO 45

509

GAUGE 1 GW SUBURBAN COACH WITH BOGIES, WITH LABEL 

INSIDE MARSHALL STEWART & CO AND ANOTHER SHORTER 

3RD CLASS COACH BODY 55

510

GAUGE 1 BING FOR BASSETT LOWKE CLOCKWORK N1 0-6-2T 

LOCO  GNR LIVERY  NO 190 IN GOOD U/B CONDITION. C.1923 420


